



## Перед судом предстанет депутат, обвиняемый в растрате



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего депутата Собрания депутатов Алексеевского сельского поселения третьего созыва Советского района Республики Марий Эл, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата – хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения).

По данным следствия депутат, являющийся начальником ГБУ Республики Марий Эл «Советская районная станция по борьбе с болезнями животных», имеющего значительную кредиторскую задолженность, в июле-августе 2015 года оплатил за счет средств возглавляемого учреждения услуги адвоката, защищающего подчиненных сотрудников, привлекаемых к уголовной ответственности за служебный подлог. В результате ГБУ РМЭ «Советская РСББЖ» причинен ущерб в размере 80 тысяч рублей.

По уголовному делу назначены и проведены компьютерная, бухгалтерская и 5 почерковедческих экспертиз, допрошено 28 свидетелей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1152927>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---